



Перед судом предстанут двое студентов по обвинению в нанесении побоев сотруднику госнаркоконтроля

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двух студентов ВУЗов, один из которых являлся курсантом Академии ФСИН России, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.116 УК РФ (нанесение побоев, совершенное из хулиганских побуждений). По данным следствия, ночью 23 марта 2014 года обвиняемые в состоянии наркотического опьянения находились в кафе в поселке Зубова Поляна. Действуя из хулиганских побуждений молодые люди в помещении кафе причинили телесные повреждения ранее им незнакомому сотруднику республиканского УФСКН, который находился не при исполнении должностных обязанностей. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы пострадавшему были причинены ушибы и ссадины головы и тела. В ходе расследования младший лейтенант внутренней службы был отчислен из Академии ФСИН России. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/665307>